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Na Sessão de 13/3/2023

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, nos termos do Regimento Interno, e

dada a impossibilidade de leitura em plenário, solicito a V.Exa. que seja dado como

lido, para efeito de registro nos Anais desta Casa,  este discurso de minha autoria.

Hoje, eu subo a esta tribuna com um sentimento de orgulho e otimismo,

digno de um dia histórico para o nosso país. E começo minha fala invocando um

número que, para muitos, representa muito mais do que uma cifra: o número 13.

Sim, meus amigos, o número 13, tão caro ao nosso partido e, agora, um símbolo de

esperança e mudança para milhões de brasileiros.

No primeiro ano de governo do presidente Luiz Inácio Lula da Silva, nosso

Brasil viu 13 milhões de seus filhos e filhas serem retirados da situação de fome.

Este feito não é apenas um número; é a materialização de uma política pública

eficiente, de um governo que coloca as necessidades do povo em primeiro lugar.

Programas como o Programa de Aquisição de Alimentos, relançado em março de

2023, são exemplos claros dessa diretriz que une produção familiar e combate à

fome, mostrando o compromisso do governo com a segurança alimentar e a

dignidade humana	.

Mas o 13 não nos traz apenas boas novas na luta contra a fome. Ele também

se faz presente na segurança pública, com o Brasil registrando o menor número de

assassinatos da série histórica em 2023. Este é um indicativo de que estamos no

caminho certo, de que é possível, sim, construir um país mais seguro para todos os

seus habitantes.

Este número, portanto, não é só sorte. É trabalho, é dedicação, é a prova de

que, quando um governo se compromete verdadeiramente com seu povo, a

mudança acontece. É o símbolo de que podemos, juntos, reconstruir e unir este

país, como bem propôs nosso presidente em seu discurso de posse e durante toda

a sua campanha.

Portanto, meus colegas, que o número 13 continue nos inspirando. Que ele

seja lembrado como o número da sorte, sim, mas também como o número do

trabalho árduo, do comprometimento com o povo brasileiro e da transformação

social. Parabenizo o presidente Lula e todo o seu governo por estes resultados

expressivos e históricos. Que sigamos construindo um Brasil de todos e para todos,

onde o número 13 continue a ser um símbolo de esperança e mudança.

Muito obrigado.

Era o que tinha a dizer.


